

俩孩子失联两小时,原来被困电梯

两个小伙伴都只有4岁,个子太矮,进了电梯够不着按钮

5月17日中午,暂住南通开发区新开街道的周某夫妇,度过了有生以来最惊心的时刻。他们4岁的儿子强强(化名),与邻居家4岁的女儿小丹(化名)进了超市后再也没出来。大家都没想到的是,原来这两个孩子无意中进了一部电梯,由于够不到电梯内的按钮没法出来,被困在里面两个多小时。

通讯员 席如明 施卜丹 现代快报记者 严君臣



大图:孩子被救出后都吓坏了 小图:电梯内部按钮有点高 通讯员供图

监控中,孩子进了超市就没出来

事发当天中午11时30分左右,南通开发区新开街道,如东籍的超女士正在家中忙着煮饭,突然发现刚刚还在家中独自玩耍的儿子强强不见了。平时,超女士总是带着孩子,与邻居家的女儿小丹一起玩,两家孩子同是4岁,很是投缘。

发现孩子不见了,超女士立刻跑到邻居家找孩子,却得知小丹刚刚也不见了,之前两个妈妈都误认为孩子在对方家玩耍。这下,两个妈妈慌作一团,连忙打电话叫回丈夫分头寻找。

十几分钟后,孩子依旧四处不见踪影,超女士的丈夫周先生

来到新开派出所报警。新开所副所长丁海波询问得知,平时两个妈妈经常会一起带孩子去离家50米左右的吉买隆超市玩耍,超市所在的苏通商业广场人流量较大。警方非常重视,开发区公安分局副局长陈爱军立即指挥附近的相关派出所及巡特警大队巡防人员一起找孩子。开发区公安官方网站平台、警民e家、微信、微博及朋友圈……两个孩子的“寻人启事”被扩散出去,警方调取吉买隆超市监控发现,有两个孩子与周某提供的孩子的体貌特征极为相似,且走进超市后就再也没有出现过。

太矮够不着按钮,被困电梯两小时

“好像电梯里有孩子的声音,莫非两个孩子在电梯里?”大家正着急,吉买隆超市内,紧挨电梯口的一名营业员惊疑地发现,电梯里有小孩子的哭声。他连忙按下电梯按钮,电梯门自动打开,两个孩子果然在这里。见到一下围上来很多陌生人,两个孩子吓得哇哇大哭起来,营业员一边哄着两孩子,一边电话联系民警。经查证,这就是走失的强强和小丹。

原来,两个孩子趁着妈妈

们不注意,结伴来到平时几乎天天跟妈妈来玩耍的吉买隆超市,其间随意按了下门口的一个电梯按钮。这部电梯直达三楼大卖场,两个孩子“钻”进电梯后,发现自己出不去了。原来,当天中午没有顾客通过这部电梯去大卖场,电梯外的按钮比较矮,孩子伸胳膊可以够到,里面的按钮高出了10厘米左右,电梯门关上后,孩子怎么也够不到按钮。这一困,就是两个多小时。

● ● ● 追问

按钮是不是太高了?

两个孩子之所以被“困”电梯,原因之一,是他们没法够到适合成年人使用的电梯按钮。那么,电梯按钮是不是太高了?现代快报记者采访了几位有孩子的家长。

“我认为电梯按钮的确有点高,对小孩子和腿脚有缺陷的残疾人来说,使用起来不太方便。”吴女士说。“这次还好是被人发现了,否则孩子长时间出不来,可能会有危险。”

“4岁的孩子没大人带就出门,这是家长的失职。”李先生说,大部分电梯里都有显眼的文字提示,学龄前儿童及其他无民事行为能力的人搭乘无人值守电梯时,应当有成年人陪同,出了这样的事责任大部分在家长。

“电梯设计和安装时,一般都按照国家相关规定执行,电梯按钮的高度也是统一的。”江苏省特种设备安全监督检验研究院南通分院柴院长告诉现代快报记者,一般来说,电梯的选层按钮高度在0.9米至1.1米之间,公共场合如写字楼都会安装一部无障碍电梯,内部会设置横排的残疾人按钮。“我们也建议年幼的孩子出门时,有家长陪同。”

苏州“土豪”彩民50倍投注 收获双色球二等奖668万多元

福彩专版

5月17日晚,中国福利彩票双色球游戏第2016056期开奖。当期开出的红球为03、04、08、11、16、18,蓝球为14。当期红球号码大小比为1:5,三区比为4:2:0,奇偶比为2:4。红球开出一个重复号16;开出一个隔码11;开出两个斜连号04、11;开出两个同尾号08、18;开出一组连号03、04。

当期全国销量为3.26亿元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2995万多元,高居第一,浙江以2571万多元的销量位列第二,江苏1990万多元排名第三,山东1918万多元排名第四,四川则以1530万多元排名第五。

当期双色球头奖中出6注,单注奖金为820万多元,分落5地,其中北京2注,河北1注,福建1注,广东1注,深圳1注。二等奖开出180注,单注金额13万多元。其中江苏彩民揽52注,排名第一;天津、吉林彩民各揽15注,并列排名第二;浙江、山东各中出14注,并列

排名第三;其他地区均在10注以下。当期末等奖开出758万多注。

当期我省虽未能中出一等奖,但苏州一位彩民却中得50注二等奖,单注奖金13万多元,售出于苏州市碧波街58号编号为32050906的福彩投注站,出票时间为5月16日8点59分32秒,这位幸运彩民拿出之前的一张彩票进行复制,这张彩票共5注号码,每注号码各进行了50倍投注,总计花费了500元,其中第三注红球号码与当期号码一致,共计获得50注二等奖,奖金共计668万余元。

计奖后,双色球奖池金额为

9.25亿元,下期彩民朋友将有机会花2元中得1000万元。

截至2016056期,全国已中出双色球一等奖624注,最低单注奖金为506万元,其中31注单注奖金为1000万元,诞生了3个亿元巨奖。江苏彩民已经收获了70注500万元以上的一等奖,除南通彩民中得的2注“东方6+1”奖金1012万元,徐州彩民中得的七乐彩500万元之外,其余67注均出自双色球。分别是:扬州40注,苏州10注,南通4注,无锡3注,南京和镇江各2注,徐州、常州、连云港、淮安、泰州和宿迁各1注。苏彩

● ● ● 彩市快讯

无锡“中福在线”13天中7个25万

5月13日下午,彩民李先生在江阴青果路爆机,斩获25万元累积奖。中奖后,他第一时间来到无锡市福彩中心兑取了奖金。“当时第三关出了一片红,我以为中了几千元,还是旁边人告诉我爆机了,中了25万!”

李先生是位新彩民,一开始对自己中奖浑然不觉。当天中午吃过午饭,他来到青果路厅,买了一张卡以100分5条线投注连环夺宝。不到半小时,在第三关幸运拍

出几乎满屏的红宝石中得25万元累积奖。“老听说别人爆机,还以为是假的,没想到自己也中了一个!”李先生开心地说。

无独有偶,在无锡清扬路爆机的周先生在第三关拍中26颗红宝石,也中了25万。由于住得近,周先生是这家店的常客。5月11日13点46分,他所在的6号机给他带来了好运。他说,平时玩他常常半路换机换运气,还好这次没把25万“换”走。

在县前西街中奖的郭先生也是相当走运,5月10日晚6点半,玩中福在线不到三个月的他在第二关打中20颗琥珀,喜中25万。据了解,郭先生偶尔玩玩,每次投注的分数都是200分5条线,曾经中过3万、5万的奖。

13天内,无锡有7家销售厅分别爆机,已诞生了7个全国累积奖,平均不到两天中出一个25万元大奖。

莫易

● ● ● 彩市万花筒

吴江彩民鸿运当头 刮中“好运十倍”40万



中奖票样

吴江盛泽镇的一位年轻小伙小刘最近可谓鸿运当头,第一次买刮刮乐“好运十倍”就中了头奖40万元,这让他兴奋得一夜未睡。

5月12日晚上9点多,90后小伙小刘与朋友聚餐结束后,途经盛泽西环路32056045站点,一时兴起的他就想买张彩票碰碰运气。在销售员盛先生的建议下,小刘买了刮刮乐“好运十倍”。由于聚餐时喝了点小酒,小刘刮得有点漫不经心,中奖号码为49,小刘从下往上

刮,刮出的最后一个数字也是49,小刘有点激动,紧接着翻开对应的奖金,居然是400000元,小刘有点蒙,在销售员的提醒下,小刘才意识到自己居然中了大奖40万元!这下,小刘算是彻底清醒了。

得知中奖后,小刘很兴奋,他说自己在盛泽做业务,工作开展得挺顺利,中奖以后会选择继续留在吴江发展。在销售员的陪同下,小刘前往苏州福彩中心领走了这份幸运大奖。

苏彩